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USA/RUSKO: Co by dnes udělal Kennedy v ukajinské krizi?

Prezident Kennedy měl jedinečnou schopnost, kterou generálové

Pentagonu neměli. Dokázal analyzovat mezinárodní krizi tak, že se

postavil do kůže svého protivníka ve snaze pochopit motivy jeho

protivníka. To mu umožnilo najít cestu z krize, která nezahrnovala

válku. Reakce generálů a Pentagonu byla vždy stejná: napadnout,

bombardovat, zabít a zničit.

Dnešní generálové se neliší od svých kolegů ze začátku 60. let

minulého století. Nejsou schopni vstoupit do kůže ruských

představitelů a pokusit se nalézt řešení krize na Ukrajině. Namísto

toho jsou jejich odpovědí bomby, rakety, smrt, ničení a nyní i tanky.

Jednoduše nejsou mentální vybavení na to, co Kennedy.
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Pochopení toho, jak Kennedy vyřešil kubánskou raketovou krizi, vede

k pochopení toho, co motivovalo Rusy k invazi na Ukrajinu.

V roce 1962 se Kennedy dozvěděl, že Sovětský svaz (tj. Rusko)

instaluje jaderné rakety na Kubě. S plnou podporou Pentagonu se

Kennedy rozhodl, že to nemůže dopustit. Neexistoval způsob, že by

američtí představitelé dovolili Rusům nainstalovat jaderné rakety

namířené na Spojené státy jen ze vzdálenosti 90 mil.

Přesto měli Sověti ve světě plné právo instalovat jaderné rakety na

Kubě, pokud se tak dělo se souhlasem kubánského režimu. Konečně,

i když Pentagon a CIA považovaly Kubu za de facto kolonii USA,

Kuba byla ve skutečnosti nezávislou a suverénní zemí. Pokud chtěla

sovětské jaderné rakety na Kubě, měla právo pozvat Sověty, aby je

tam nainstalovali.

Přesto se Kennedy i Pentagon rozhodly, že nedovolí, aby ruské

jaderné rakety zůstaly na Kubě. Proč? Protože prostě nechtěly

jaderné rakety namířené na USA jen ze vzdálenosti 150 kilometrů od

Floridy. Takové rakety považovaly za vážnou hrozbu pro americkou

„národní bezpečnost“.

Vzhledem k tomu, jak důležitý byl tento princip pro Kennedyho, byl

dokonce ochoten jít do jaderné války proti Rusku, aby zabránil

rozmístění těchto ruských raket na Kubě. Ve skutečnosti se obecně

neuznává, že Kennedy by reálně inicioval válku proti Sovětům. Tehdy

nařídil vojenskou blokádu proti sovětským lodím s jadernými

zbraněmi na Kubu. Podle mezinárodního práva je blokáda válečným

aktem. Sověti naštěstí nereagovali odvetnými válečnými opatřeními.

Přesto se Kennedyho blokáda setkala s vážným nesouhlasem

generálů. Bylo to považováno za příliš slabé. Jeden člen sboru

náčelníků štábů přirovnal Kennedyho blokádu ke zklidnění Hitlera v

Mnichově britským premiérem Nevillem Chamberlainem.
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Generálové se svou jednosměrnou myslí tlačili na Kennedyho, aby bombardoval a napadl
Kubu. Jejich naléhání na nátlak na Kennedyho, aby podnikl akci, která by téměř jistě
vyústila v jadernou válku, odráželo, jak silně cítili, že ruské rakety nemají tak blízko k
americkým hranicím.

Pokud by byl tedy Kennedy prezidentem dnes, nemusel by se ptát,

proč Rusové vnímají totéž, když mají americké jaderné rakety

umístěné na Ukrajině, která má společnou hranici s Ruskem.

Pochopil by, že jejich pocity se nebudou lišit od názorů Kennedyho a

Pentagonu v souvislosti s ruskými jadernými raketami na Kubě.

Byl zde však další faktor, který Kennedy zvažoval, když vstoupil do

kůže Rusů ve snaze pochopit krizi a dospět k jejímu oboustranně

přijatelnému mírovému řešení.

Od doby, kdy se Kennedy stal prezidentem, CIA i Pentagon byli

odhodláni dosáhnout změny režimu na Kubě. Přesně o tom byla

invaze CIA v kubánské Zátoce prasat v roce 1961. Po neúspěchu začal

Pentagon neustále tlačit na Kennedyho, aby zahájil rozsáhlou

vojenskou invazi na ostrov.

Pentagon dokonce přišel s podvodnou operací pod falešnou vlajkou s

názvem Operace Northwoods, aby Kennedymu poskytl záminku k

invazi na Kubu. Na jeho věčné uznání, Kennedy to odmítl.

Kennedy přišel na to, že důvod, proč Kubánci chtěli tyto jaderné zbraně, bylo odradit
Pentagon a CIA od další invaze na Kubu. 

Pokud by odstrašování selhalo, kubánští představitelé chtěli jaderné

zbraně jako způsob boje proti mnohem silnější armádě.

Co si mainstreamoví novináři a komentátoři neuvědomují

je, že v dlouhém stavu nepřátelství mezi Spojenými státy a

Kubou to byly vždy Spojené státy – konkrétně Pentagon a

CIA –, kdo byl agresorem. 

Vzhledem k tomu měla Kuba ve světě plné právo bránit se před tím,

co Martin Luther King popsal jako „největšího poskytovatele násilí

na světě“.
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Když Kennedy přišel na to, že kubánskou raketovou krizi vyprovokovala obsedantní snaha
Pentagonu a CIA napadnout Kubu, přišel na způsob, jak se z krize dostat.

Jednoduše slíbil sovětskému vůdci Nikitovi Chruščovovi, že už nikdy

nedovolí Pentagonu a CIA bombardovat nebo napadnout Kubu. Jeho

slib vyšel. Sověti odvezli své jaderné rakety z Kuby a odvezli je domů.

Až na jednu věc. Na poslední chvíli Chruščov požádal Kennedyho,

aby z Turecka odstranil americké jaderné rakety, které mířily na

Sovětský svaz. Ano, čtete správně. Zatímco Pentagon byl proti

sovětským raketám na Kubě, které byly namířeny na Spojené státy, v

Turecku měl své jaderné rakety namířené na Rusko.

Kennedy pochopil Chruščovův názor a souhlasil s ním.

Ruskému vůdci slíbil, že jaderné rakety v Turecku odstraní

do šesti měsíců.

Netřeba dodávat, že většině Američanů odlehlo a potěšilo Kennedyho

řešení kubánské raketové krize. Ne tak však sbor náčelníků štábů.

Byli rozzlobení. Kennedy fakticky nechal Kubu natrvalo pod

komunistickou kontrolou, něco, co Pentagon považoval za vážnou

hrozbu pro „národní bezpečnost“.

Jak poukazuji ve své knize  Setkání se zlem: Příběh Abrahama

Zaprudera  ,  JCS považovala Kennedyho řešení krize za největší

porážku v historii USA. Kennedy byl považován za „slabou sestru“,

když přišlo na konfrontaci s komunisty. Považovali ho za zbabělce, a

co je ještě horší, za zrádce za to, že se s Ruskem škatulkoval.

Co by Kennedy udělal s Ukrajinou, kdyby byl prezidentem?

Nikdy by nedovolil, aby Pentagon použil NATO k absorbování

bývalých členů Varšavské smlouvy. Také by uznal, že reakce Ruska

na americké jaderné rakety na Ukrajině by byla stejná jako reakce

USA na ruské rakety na Kubě.

Kennedy by pochopil, že reakce Rusů na umístění amerických jaderných raket na Ukrajině
by se nelišila od jejich reakce na umístění těchto amerických jaderných raket v Turecku.

https://www.amazon.com/Encounter-Evil-Abraham-Zapruder-Story/dp/1890687324/ref=tmm_pap_swatch_0?_encoding=UTF8&qid=1675092568&sr=8-1
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Ve skutečnosti není pochyb o tom, že Kennedy by rozpoznal, že

NATO byl dinosaurus studené války, kterého bylo třeba zlikvidovat,

zejména s ohledem na konec studené války.

Kde je v tom všem prezident Biden? Netřeba dodávat, že Biden

bohužel není John Kennedy.
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